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	注意：本试题共七道大题，满分150分，答题时间为3小时，所有答案均应写在由考场发给的专用答题纸上，答在其它地方为无效。

一、（20分）有 B1 、B2、B3 三个点分别需要用煤 50 吨、100 吨、100 吨，这些煤都要由 A1、A2 两处煤矿负责供应，价格、质量均相同。A1、A2 煤矿的供应能力分别为 200 吨、200 吨，运价（百元/吨）如下表。A1、A2的贮存费，B1 、B2、B3的缺货费如下表所示。试求总费用为最低的初始调运方案；若不是最优则进行迭代，只需迭代一次即可
运价（百元/吨）

B1

B2

B3

供应量（吨）

贮存费（百元/吨）

A1

4

6

8

200

5

A2

6

2

4

200

4

需求量（吨）

50

100

100

缺货费（百元/吨）

3

8

5

二、(40分 )某交通工程项目需要工程机械来完成，其中有两种机械承担单位工作量时需要的电量和工时以及获利见下表所示，由于成本限制在项目期间电量和工时都有最大使用量。试求：

第一种机械
第二种机械
最大使用量
电量（百度）
2
3
100
工时（小时）

4
2
120
获利（百元）
6
4
 

1、 求最优的分配方案（两种机械承担多少个单位的工作量）（12分）

2、 工时的最大使用量在什么范围内变动会使最优基不变（4分）

3、 当第一种机械承担单位工作量获利为12时，求最优分配方法（8分）

4、 若两个机械在工作时增加了用水量限制，已知两种机械承担一个单位工作量时消耗水量分别为2、3吨，最大用水量为90吨。最优分配方案应如何变化。（12分）

5、 如果以100元的价格租赁工时是否合算？（4分）

三、（22分）某系统有3个部件串联而成，3 个部件的工作是相互独立的，据统计资料，各部件的正常工作可靠率分别为0.7，0.8和0.6。如果3个部件不使用备用部件，则系统正常工作的概率为p=0.7*0.8*0.6= (1-0.3)(1-0.2)(1-0.4)=0.336。现在管理部门决定，各工作部件可增加备用部件，以提高系统的可靠性。用于购买部件的金额为10万元。各部件的单价为2、3、1万元。问如何个部件如何配备备用元件，才能使系统的正常工作概率达到最大。
四、（24分）求解下个运输图起点为Q终点为C1和C2的最大流和最小截集。（弧上的数字为线段的最大运输量，图中的节点均无容量限制。）
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五、（14分）有三公交线路，有四种形式的公交车，每一种形式的公交车承担公交线路的成本如下表所示。其中第三条公交线不能由第二种车型来承担，试求总成本最小的公交车与公交线的匹配。

公交线路

公交车形式 

1

2

3

1

1

8

4

2

2

7

----

3

3

5

4

4

4

1

6

六、（20分）某储蓄所存取款的顾客形成泊松流，每小时到达40人。储蓄所有两个服务台，但用栏杆隔离，顾客需要排队接受服务。对每个顾客的服务时间服从负指数分布，平均每个顾客2分钟。试求：

1、系统的类型以及服务强度（4分）

2、储蓄所的忙期概率（4分）

3、等待存取款的顾客有多少？（4分）

4、多于15分钟方可服务完的概率为多少？（4分）

5、若让顾客逗留时间减少一半，服务率应为多少？（4分）

七、（10分）某厂生产AB两种产品，均需经过两道工序，每生产一吨产品A需要经第一道工序加工2小时，第二道工序加工3小时；每生产一吨产品B需要经第一道工序加工3小时，第二道工序加工4小时。可供利用的第一道工序工时为12，第二道工序工时为24。生产产品B的同时产出副产品C，每生产一吨产品B可同时得到2吨产品C而不需要任何费用。但C一部分可盈利，剩下的只能报废。出售A、B每吨可获利为400元和1000元，而C每吨获利300元但报废的每吨可损失200元。经市场预测，在计划期内，C产品的需求量为5吨。试列出该问题的线性规划，决定A、B的产量是工厂总利润最大。（只建模型不求解）
    



_1258645195.doc

[image: image1]





B1



















3







6







4







1











1







4











3







2







4











2







4











B2







C2











7







3







C1







A1











A3







A2







Q












